PONAVLIANJE IN UTRJEVANIJE
PONOVITEV
1. 1zpi&i koeficiente enoclenikov.

Enodlenik 7,1z 4zyz 5r® abc —8zy —cd
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2.V prazna okenca vpiSi i1zraz brez znaka za mnoZenje tam, kjer je to
dovolieno. Priizrazih, kjer znaka za mnoZenje ni dovoljeno izpustiti, vpisi érko
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3. Izber encoélenike.
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4 Vsakemu izrazu v levem stolpcu primakni enakovreden izraz z dzsnega
stolpca.

b - bt [] O
Wb |:| o¥

o¥
W [] o
B [] Ob



lzragunaj vrednost izraza s spremenljivko za a = —3, 9.
-3a-2=[ |

Nov primer § Preveri

Kateri izmed naslednjih izrazov je trilenik?

Oa*+3a®>+a+4
Oz+y— 3=
Ua+2+3b+4ch

Koliko clenov je vizrazu 1 -z + 317
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Nov primer § Preveri

Preste], koliko Elenov ima posamezni izraz. Dopolni preglednico.

IZRAZ STEVILO CLENOV  IME IZRAZA
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9. Vrednost spremenljivke a je najvecje trimestno sodo Stevilo. Izracunaj
vrednost izraza s spremenljivko. Raunaj v zvezek. Vrednaost izraza vpidi v
okence.

5u—a+8=:
Preveri

10. Razporedi kartoncke v besedilo tako, da bodo nastale pravilne trditve.

a) Stevile . . je koeficient enolenika 82
b) lzraz s spremenijivko 7z 19 J& . ;
c) Steviski izraz g je

d) Stevilo 7 je ... . izaza s
spremenljivkami 74

e) Vrednost izraza s spremenljivko g, _ 1 Zza

r— 5 Je Stevio

| spremenljivka || koeficient H g | ) |
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11. Koliko ¢lenov ima izraz s spremenljivko —2- 1,3 + z - 8 + 8z°- 3227
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12. Pove# koeficiente 1z desnega stolpca s pripadajocimi enofleniki v levem
stolpcu.
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13.  Izberi izraz s spremenljivko, ki usireza besedilu.
Valerija drzi v levi roki m modrih in z zelenih trakov, v desni roki pa o modrih
in e zelenik trakov. Koliko trakov drzi v desni roki?

Om+z+o+e
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14. Dopolmi tako, da nastane praviina izjava.

Koeficient enotlenika —z* je Stevilo .



ZGLED

Izberi vse pravilne enakosti.
O7-d-6=12d

O 7a-2d-5 = T0ad

() 7Tk-2-5d=14- 5dk

Prikazi odzive

ZGLED
Zapisi prostornino kvadra z robovi 3k, Tk in 10k

ami Jriter

Laura mnoZi enoélenika 7z2 in 32°. Opazuj potek mnoZenja. Katere racunske
zakone uporabi? Katero pravilo mnoZenja potenc uporabi?

7-2?-3.25=7-3-2%-2° =21-27
e ~

Produkt enoclenikov je enoclenik. Enoclenike mnozZimo tako, da najprej .
mnozimo koeficiente. Razliéne spremenljivke prepidemo v abecednem
vrstnem redu. Produkt enakih spremenljivk zapiSemo s potenco.

Laura uporabi zakon o zamenjavi

(7T-2-3-2°=7-3-2%.2°).

Uporabi zakon o zdruZevanju (7 - 3 = 21 in z2” - z* = z*'%). Mno#i
potence z enako osnovo (z? - z° = 27).




UREJEN ENOCLENIK

Razporedi enoflenike iz desnega stolpca k enakovrednim enotlenikom v levem
stolpcu.
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Enoclenik je urejen, e ima na prvem mestu zapisan Stevilski faktor .
Produkt spremenljivk zapiZemo s potenco po abecednem vrstnem redu.

ZGLED

Enoélenik Ta®zb je urejen. Utemelji odgovar.
DrEi O Nedrzi O
ZGLED

Uredi enoclenika
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ZGLED
Izratunaj produkie. Izpisi koeficiente izratunanih produktow.

Enoflenik 4:-z-3 0,Ta-a-0,3a —Be-(—T)d-5¢c 7,52:5

Koeficent [ | [ | [ ] [ 1]
[ Prevori

ZGLED
Izraunaj produkt enotlenikov 4z* —2zyin 3y2.

Zapisi koeficient zmnozka: | i
ZapiSi nasprotno vrednost koeficienta zmnozka: \:| I

Zapisi stopnjo spremenljivke x: i
Zapisi stopnjo spremenljivke y: :

ZGLED

Od leve proti desni uredi enodlenike od tistega z najmanj3im koeficientom do

tistega z najvedjim koeficientom

3ab- (dac) || 6a*--a Ta’b- ab

lzraCunaj, kar lahko. Vsak enoClenik na levi poveZi s koeficientom na desni.
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NALOGE
1. lzraunaj zmnoZek danih enolenikov. Enoélenike uredi.
a)a-2=| | &) 5c 8=

byz-3a=| | @3.da=| |
C}ilc-u:Cl €)5y-5 =

Izraéunaj koliénike. Dopolni tako, da nastanejo pravilne izjave Vpigi Stevilke.

2.
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Petra je mnoZila enoélenike. Izberi pravilne enakosti. Nepravilne enakosti
popravi. Popravljene enakosti zapisi v zvezek.

0 3a-4a = 12a°
O3f-4f=7f

0 4f-0,25f2 = 3
O %z-?-z’z%z"
O -4r =4r

0 3d:(—7)d = —4d*
O 1,2z - 52> = 6z

Izratunaj produkt encclenikov. Spremenljivke zapisi po abecednem
vrstnem redu

(—10z) -6y =[ |




Koeficient enoélenika 5z je Stevilo 25.

Drzi. O Nedrzi. O

V zvezek zapiéi pet enotlenikov s koeficientom —4.

zvezek.

[ Koeficient enoclenika 4 - 0, 5z je Stevilo 2.
[ Koeficient enoélenika Tz(—8)y?® je &tevilo 7.
O Koeficient enoélenika z*y? je Stevilo 1.

[ Koeficient enoZlenika 4zy? je Stevilo 16.

PrikaZi odzive

Z izrazom s spremenijivko zapisi cbseg in plosgino
kvadrata na sliki.
Podatke preberi s slike.

ama Lo

Dopolni v pravilni izjavi. Vpigi Stevilko.

a) Koeficient enoélenika 3y je Stevilo| |
b) Koeficient enotlenika 4a%( —2) je Stevilo I

Izben pravilne izjave. Popravi nepravilne izjave v pravilne in jih zapigi v

1,2r

u. Na prazna polja razvrsti domine take, da se bodo stikali enakovredni izrazi po spodnjem oziroma zgornjem robu domin.

20z? z-10

10.

1 3
Produkt enotlenika 2z 2w in enocienika —= .

., lzraze depolni z urejenimi enodleniki tako, da nastanejo pravilne enakosti

a) 4a- |=12ab b) 4 |=12a> ) da = 12a’h
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d) dab|  |=12a’%c

Po zapisanem besedilu zapidi izraz s spremenljivkami. lzraCungj in uredi. Zapisi koeficient izraCunanega izraza.
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